

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) a Budapesti Értéktőzsde Xtend Általános Üzletszabályzata szerint és a vonatkozó jogszabályok alapján az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.

Nagyértékű, egymilliárd forint összeget meghaladó értékű megbízást nyert el a Sony Music-tól a Gloster

A Gloster Csoport, Magyarország egyik vezető információtechnológiai vállalata, cégcsoport szinten is jelentős, egymilliárd forint feletti összegű, egy évre szóló megbízást nyert a világhírű Sony Music Entertainment-től. A fejlesztési megbízás a Sony Music-kal fennálló hosszú távú, sikeres együttműködés újabb mérföldkövét jelenti.

A Sony Music, mint az egyik legnagyobb és legismertebb zenei kiadó, elkötelezett a digitális világban való élenjárásban. A megbízás keretében a megbízó három szoftverfejlesztési projekt megvalósítására szavazott bizalmat a világhírű szórakoztató-ipari cégnek évek óta sikeresen fejlesztő Gloster-P92 Informatikai Kft.-nek. A kifejlesztésre kerülő alkalmazások a speciális zeneipari felhasználói igényeket teljes mértékben kielégítő, a legújabb technológiai trendeknek megfelelő megoldásokat fognak nyújtani. A projektek elnyerésének oka a Gloster-P92 Informatikai Kft. technológiai innovációs képessége és szakértelme.

A Gloster-P92 Informatikai Kft. szakemberei, akik már évek óta dolgoznak a Sony Music projekteken, mélyreható ismeretekkel és tapasztalattal rendelkeznek a zeneipar speciális követelményeiről. Ez a tudás és szakértelem biztosítja, hogy ez a megbízás is a lehető legmagasabb színvonalon valósuljon meg.

A projektek különlegessége, hogy a Gloster-P92 Informatikai Kft. egyedi, bináris protokollt alkalmaz, amely kivételes sebességet és hatékonyságot biztosít a Sony Music-nak készített alkalmazások számára. Az alkalmazásokban a komplex üzleti logika egy speciális backend rendszeren fut, így a felhasználói felület gyors és hatékony marad.

Ez a megbízás nemcsak a Gloster Infokommunikációs Nyrt. számára jelent jelentős előrelépést, hanem tovább erősíti pozícióját a nemzetközi piacon is. A vállalat büszke arra, hogy a Sony Music mellett más globális ügyfelekkel is együtt dolgozik (BMW, Audi) és továbbra is elkötelezett amellett, hogy innovatív megoldásokkal támogassa ügyfeleit.

Nagytarcsa, 2023. november 30.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.

További tájékoztatás:

dr. Bassola Eszter

befektetői kapcsolattartó

bassola.eszter@gloster.hu